



出走男孩和流浪汉啃了3天黄瓜

父亲发动47名亲友四处寻找,还在江里捞了很久

6月19日到21日,靖江市刘先生一家经历了悲喜两重天。19日中午,刘先生12岁的儿子小辉离家出走,家里人一度以为小辉被江水冲走。发动亲朋好友40多人到处找寻,21日下午,小辉终于在靖江市牧城公园被找到。小家伙和流浪汉生活在一起,靠吃黄瓜度过了3天。

陈晓菲 尹有文 吴文锋



出走了3天的小辉被家人找到了 马驭 摄

男童挨巴掌 离家出走

刘先生是安徽人,在靖江市做了十多年废品收购生意,儿子小辉在靖江市靖城镇柏木小学读六年级。6月19日中午11点多,刘先生接到小辉老师的电话,反映小辉在学校犯了错误,刘先生一时生气,动手打了孩子一巴掌。

“我脾气不好,当时很气愤。”刘先生说,气急之下,他边责骂孩子边让孩子将鞋子脱掉,小辉光着脚就骑着自家的灰色自行车离开了家。“儿子脾气倔得很。”刘先生很无奈。

直到当天傍晚,小辉还没有回家,全家人开始慌了。这时,小辉的姐姐才想起,当天中午11点半左右曾遇到过弟弟。“当时已经开始下雨,我还问了弟弟要去哪儿,弟弟回答说去学校,我就没有多在意。”小辉的姐姐万分懊恼,“早知道喊住弟弟不许他走了!”

只见车子不见人,找人下江打捞

刘先生告诉记者,小辉后脑勺留着一小撮长辫,出走时身穿紫色T恤、灰色牛仔裤。刘先生发动了家人和朋友共47个人一起寻找。

6月19日下午5点半左右,小辉家人在靖城街道光明村发现了一辆自行车,自行车被杂草覆盖

着,正是小辉的,但附近没有发现孩子的踪迹。

“看到车子看不到人更可怕,我老婆知道后都晕倒了。”刘先生介绍,发现自行车的地方靠着江边,他们想孩子是不是掉进江里被江水冲走了。

接警后,当地警方发出协查通报,并且组织人员到江里进行打捞,但搜寻了很长时间,没有发现小辉的踪迹。“看着打捞的钩子浮到江面上一浮一沉,我心里很痛苦,比刀子割了还难受,那种滋味到现在也忘不了。”刘先生说。

吃了3天黄瓜,喘气都是黄瓜味

事发后,小辉所在小学的校长和班主任一夜没睡觉,加入了找寻小辉的队伍,但24小时过去了,依然没有小辉的任何消息。

“我老婆哭了三天两夜。”刘先生告诉记者,几十个亲朋好友不停地寻找,21日下午,终于在距离家10多公里的牧城公园发现了小

辉。

“儿子看到我们拔腿就跑。”刘先生介绍,一家人终于追上了小辉,见到儿子,刘先生又生气又高兴。原来小辉离开家后就走到了牧城公园,公园里他遇到一个流浪汉,两个人待在一起,白天睡觉,晚上到附近的田里摘黄瓜吃。“整整吃

了3天黄瓜,喘气都是黄瓜味。”刘先生心疼地说,“我要感谢流浪汉,不是他我儿子不知道找黄瓜吃。”

将儿子带回家后,刘先生准备了一桌好吃的,刘先生表示,经历了这一出悲喜经历,以后一定会注意教育孩子的方式。

南通

40个高端人才项目 花落如皋

6月22日,第十六届如皋科技·人才洽谈会顺利开幕,来自78所高等院校、科研院所的400多位知名专家、学者应邀参会。

本届科技·人才洽谈会上,共产各类合作意向460多个,40个高端人才项目签约,包括“IT软件产品开发”、“动漫创业园”、“纳米探针技术评估肿瘤病人个体化用药”、“建筑节能材料生产”、“中水回用”等创新创业项目。其中国家级人才项目2个,“雏水英才”计划引进项目20个,“学子归巢”创业项目18个。

陈莹 杨立霞 喻小津

盐城

明天有高招咨询会

昨天,记者从盐城市招生考试中心获悉,今年高考成绩将于24日16时公布,今年的盐城首场高招咨询会将于明天在该市初级中学(北盐中)举行。

高考结束不久,盐城部分高考学生家长已经接到诈骗电话,冒充教育部门、招生部门甚至部分高校的工作人员,向家长提出种种许诺。盐城市招生考试中心提醒家长和考生不要上当受骗,同时决定举办高招会,现场为家长和学生答疑解惑。

据介绍,明天举办的盐城首场高招咨询会对广大考生及家长免费开放。当天预计会有近百所高校的招生工作人员参加,将现场解答考生疑问,面对面地为考生提供填报志愿指导。

姜振军

宿迁

欠了8位民工工资 包工头获刑一年半

包工头孟凡敬因欠下农民工工资无力偿还,并恶意逃匿。6月21日,省宿迁市宿城区人民法院对该案进行宣判,一审以拒不支付劳动报酬罪判处被告人孟凡敬有期徒刑一年六个月,并处罚金20000元。据悉,这是宿迁市首例拒不支付劳动报酬刑事案件。

2010年7月28日至2013年1月23日,孟凡敬挂靠宿迁市某建筑工程公司承建宿迁市某公司厂房工程期间,拒不支付8位农民工劳动报酬,共计人民币87.68万元。2012年7月,被害人向宿迁市人力资源和社会保障局投诉孟凡敬拖欠工人工资,该局经调查处理,于2012年8月30日作出了劳动保障监察行政处理决定书。虽经宿迁市人力资源和社会保障局责令支付,孟凡敬仍不支付,并且逃匿,后于2013年1月23日被抓获归案。孟凡敬归案后支付了工人工资43.2万元,尚未支付44.48万元。

杨亦文 朱来宽 王梅玲

卖掉刚生下的娃 真糊涂

日前,连云港市东海县警方破获一起拐卖亲生女儿案,犯罪嫌疑人颜某被依法逮捕,另外3名犯罪嫌疑人也被依法采取刑事措施。

据了解,29岁的颜某是东海县石榴街道人,妻子王某22岁,家有两个女儿,夫妻俩一直想生个男孩,但未能如愿,颜某还因生意不断欠了不少外债。

2011年10月,颜某的妻子怀孕后经检查还是女儿,夫妻俩就商量将女儿生下后卖掉。颜某的姐姐得知两人想法后,通过本村在浙江打工的朱某联系了朱某的老板程某。程某原有一子病故,其妻子因病不能再生育,程某曾对朱某谎称其朋友想抱养一名女孩,程某让妻子带朱某来到了东海。在颜某姐姐的介绍下,程某的妻

子与颜某夫妻俩达成买卖协议:在王某生下女儿后,夫妻二人将以3万元价格将女儿卖给程某的妻子,程某的妻子预付定金2000元。

2012年3月16日,王某顺利产下一名八斤多重女婴,颜某立即打电话给程某的妻子。过了几天,程某家人带着现金来到颜某姐姐家,颜某夫妇在接到28000元现金后,将刚生下来

才几天的女儿卖给了程某。

2012年6月1日,东海县公安局石榴派出所接到群众举报称,颜某夫妇曾将刚生下的女儿卖给了他人。警方在经过初步调查后予以立案侦查,经过近10个月的努力,去浙江调查2次,最终查明了案情,并将颜某等4名犯罪嫌疑人捉拿归案。何斌 程伟光 王晓宇

前车撞人后车轧 都跑了

警方凭两块碎片锁定两名肇事司机

6月8日凌晨,泰镇高速55公里处发生一起交通事故,受害人被碾轧至死,肇事车辆逃离现场。记者昨天获悉,近日,镇江警方跨省追缉,锁定肇事车辆,抓获了犯罪嫌疑人。

当天0时07分许,在泰镇高速55公里处发生一起交通事故,民警

在现场发现一具被碾轧变形的尸体,已经无法辨认相貌,肇事车辆已经逃离,只有两块疑似肇事车辆留下的碎片。

警方调阅附近的监控录像,对500多辆嫌疑车辆逐一排查。根据现场的遗留的碎片,民警还走访了市区各个修理厂,确定了碎片系马

自达六睿意车型上撞击散落的,综合了各方面的情况,最终锁定了鲁N371xx和浙J8S3xx两车有重大作案嫌疑。

民警随后远赴山东、浙江,最终将嫌疑人山东籍驾驶员姚某和浙江籍驾驶员蔡某抓获。经查,姚某于案发当天凌晨0时07分左右不慎撞

上受害人,随后经过的蔡某驾车又不慎碾轧到。

因尸体被碾轧变形,身上又没有任何身份信息,警方虽经多方调查,至今尚未能确定死者身份。为尽快确定尸源,法医正在进行尸检和DNA比对。

高三 林清智